

决赛2:1逆转大满贯得主

气势如虹!

郑钦文首夺WTA500冠军



郑钦文亲吻奖杯 新华社发

10月15日,2023交通银行郑州网球公开赛在河南省体育场馆中心(东区)网球决赛场(“生命之树”网球场)展开收官日的争夺。中国金花郑钦文一路顺风顺水杀进决赛。作为本土的宠儿,郑钦文夺冠的呼声较高。不过克雷吉茨科娃毕竟是大满贯得主级别的选手,实力不容小觑。郑钦文夺冠的难度颇大!

第一盘更是让人意外。郑钦文连赢2局之后,突然哑火,连续输掉6局,以2:6遭遇开门黑。第一盘耗时仅有39分钟,郑钦文突然的崩盘让人感觉十分意外。郑钦文一发进球率仅有可怜的29%,如此低迷的发球,遇到世界顶尖球员,太难了。这一盘也是郑钦文在本届比赛输掉的第一盘。郑钦文面对狡猾多变的打法难以

应对。

第二盘,郑钦文大幅提升个人状态,开局就完成破发,此后稳居优势一方。第七局,郑钦文再度完成关键破发,将优势提升到5:2,并在第八局顺利拿下,6:2,郑钦文强势扳平大比分。该盘,郑钦文一发进球率来到68%,对方只是20%。跟赛果一样,郑钦文在第二盘占尽上风。

决胜盘,郑钦文迅速拿下一局,实现开门红。此后郑钦文主动失误增多,克雷吉茨科娃迅速回破,1:1!第三局,克雷吉茨科娃把握机会,再赢一局,实现比分2:1的反超。第四局,郑钦文挽救一个局点,克雷吉茨科娃回球失误出界,郑钦文拿到局点!对手再次回球出界,郑钦文顺利破发,来到2:2!

第五局,郑钦文连下两分,现场观众呼声震天!克雷吉茨科娃把握机会,拿下该局。郑钦文在2:3落后的情况下,再度发力!第7局,郑钦文拿到二个破发点,并轻松兑现,比分来到4:3!郑钦文第九局完成关键破发,5:4!接下来发球胜赛局,郑钦文把握机会,结束战斗,6:4,大比分2:1。

最终,郑钦文强势夺冠,2:1力克前法网冠军!

据《武汉晚报》

国际奥委会主席巴赫:

考虑创办电竞奥运会



电子竞技比赛

新华社发

在刚刚结束的杭州第19届亚运会上,电子竞技第一次成为了正式比赛项目。而电竞能否入奥,或许在不远的将来就能得到一个新的答案。

10月15日,国际奥委会第141次全会在印度召开,国际奥委会主席巴赫在致辞中透露,国际奥委会正在考虑创办属于电子竞技的奥林匹克运动会。他说:“我已经要求新的国际奥委会电子竞技委员会研究创办奥林匹克电子竞技运动会。”

据统计,全球有约30亿人玩电子游戏,其中超过5亿人对电子竞技特别感兴趣,包括虚拟体育和模拟体育,他们当中的大部分为34岁以下的年轻人。巴赫表示,这一点让国际奥委会非常看重,因此自2018年以来,国际奥委会一直以全方位的姿态介入电子竞技项目的发展。

巴赫说:“我们选择了一种方式,让我们既能活跃在电子竞技领域,又能忠实于一个多世纪以

来我们所遵循的价值观。在电子竞技领域,价值观一直是我们不会逾越的红线。我们清晰的立场也赢得了电竞界越来越多的尊重。为了符合奥林匹克价值观,一家行业内领先的发行商对他们的一款热门游戏重新进行设计——这样玩家就可以射击目标,而不是人。”

2021年,国际奥委会举办奥林匹克虚拟系列赛。这是国际奥委会在电子竞技领域的首个试点项目。基于奥林匹克虚拟系列赛的成功经验,国际奥委会在今年又举办了首届奥林匹克电子竞技周,结果大受欢迎——包括预选赛在内,电子竞技系列赛吸引了超过50万名参与者,比赛在所有频道上的直播浏览量超过600万。

巴赫说:“这是一个充满希望的开始,但这仅仅是一个开始。就像在任何运动中一样,即使在一个充满希望的开始之后,真正的比赛仍然在后面。”

巴赫在当晚的致辞中还谈到了人工智能,他说:“我们的持续成功取决于我们如何拥抱不断加速发展的数字技术,特别是人工智能。这使得我们的《奥林匹克2020议程》更加紧迫——‘要么改变,要么被改变’。”

巴赫强调,国际奥委会必须掌握主动权,“我们必须对人工智能的机遇和风险进行全面分析,然后立即采取行动。我很高兴地告诉你们,这项工作已经在进行中。如果事情进展顺利,你们可能会在巴黎(奥运会)看到一些初步的结果”。

(据《羊城晚报》郝浩宇)

全国第一届学生(青年)运动会将在广西举办
内蒙古代表团出征誓师大会
在呼和浩特市举行



呼和浩特晚报讯(记者 杨志伟)10月15日,内蒙古代表团参加全国第一届学生(青年)运动会出征誓师大会,在呼和浩特市体育运动学校田径场举行。

当日,内蒙古自治区体育局相关负责人出席誓师大会,并分别向呼和浩特市代表队和赤峰市代表队授旗。参赛教练员满都拉图和运动员车品毅作为代表发言。内蒙古自治区代表团由呼和浩特市代表队和赤峰市代表队2支队伍239人组成,将参加田径、拳击、柔道、跆拳道、轮滑、曲棍球等21个项目的比赛。据悉,全国第一届学生(青年)运动会将于11月5日至15日在广西举办,该运动会是我国青少年体育最重要的赛事,也是展示全国青少年体育后备人才的重要窗口。我区运动健儿们将启程奔赴广西,在赛场上顽强拼搏、争创佳绩,为内蒙古增光。

2023年内蒙古极限飞盘培训及飞盘邀请赛完美收官

呼和浩特晚报讯(记者 杨志伟)10月13日至15日,2023年内蒙古极限飞盘培训及飞盘邀请赛在国家北方足球训练基地举办,来自内蒙古自治区的300多名飞盘运动爱好者参与了此次活动。

据了解,本次极限飞盘培训邀请国家体育总局社会体育指导中心全国飞盘运动推广委员会签约讲师李嘉浩,为运动员、教练员讲授了极限飞盘的历史沿革、发展趋势、专项技术训练及科学训练方法、竞赛规则、实战体验等知识,让运动员、教练员对极限飞盘运动和竞赛规则有了更深入的了解和认识,进而提高业务能力。

内蒙古自治区体育局将以此次极限飞盘培训及邀请赛为契机,进一步推广普及飞盘运动,让更多的群众参与、投入、享受飞盘运动的竞技交流乐趣,爱上体育运动和全民健身。

2023年内蒙古自治区中学生网球锦标赛团体赛 第一阶段比赛落幕

呼和浩特晚报讯(记者 杨志伟)10月14日下午,2023年内蒙古自治区中学生网球锦标赛经过两天的激烈比拼,初高中组男子、女子团体赛第一阶段的比赛落下帷幕。

本次比赛团体项目,各队参赛选手们配合默契、各显神通,吊打、拉球、扣杀等精彩场面轮番上演。赛场上各位选手技术全面、态度严谨,展现了顽强拼搏、永不言弃的体育精神。最终,内蒙古师范大学附属中学、内蒙古一机一中分别夺得高中组

男团、女团冠军,包头市体育运动学校一队、包头市第二十九中学分别夺得初中组男团、女团冠军。

“比赛现场,认识了这么多热爱网球运动的小伙伴们,从他们的身上可以感受到健康、积极、向上的正能量。”包头市第三十五中学网球队队员陈博川开心地说。

此次比赛为普及青少年网球运动、促进后备人才培养提供了重要平台,为更多青少年提供了比赛交流机会,鼓励更多青少年网球人才脱颖而出。